

ОЛИМПИАДА ПО ПЕДАГОГИКЕ СРЕДИ СТУДЕНТОВ И АСПИРАНТОВ АГПУ

16 НОЯБРЯ СОСТОЯЛСЯ ТЕОРЕТИЧЕСКИЙ ТУР ОЛИМПИАДЫ ПО ПЕДАГОГИКЕ, ОН СТОЯЛ ИЗ ДВУХ ЭТАПОВ — РЕШЕНИЕ ПЕДАГОГИЧЕСКОЙ СИТУАЦИИ И ТЕСТИРОВАНИЕ ПО ПЕДАГОГИЧЕСКИМ ДИСЦИПЛИНАМ.

ИТОГИ ТУРА ТЕОРЕТИЧЕСКИХ ЗНАНИЙ:

ИПИМИФ — 1 МЕСТО

ИРИФ — 2 МЕСТО

ФТиЭД- 3 МЕСТО

ФдиНО — 4 МЕСТО

Исторический ф-т — 5 место

СПФ — 6 место

31 ноября 2017 2 этап внутривузовской Олимпиады по педагогике, проводимой по инициативе кафедры теории, истории педагогики и образовательной практики.



Команды факультетов и институтов уже прошли 1 теоретический тур Олимпиады, состоящий из тестирования и решения педагогических ситуаций. По результатам 1 тура первое место занимала команда ИПИМИФ, 2 место – команда ИРИИФ, 3 место – команда факультета ТЭИД.



Теперь участникам предстояло состязаться в конкурсе презентаций факультетской команды «Я - педагог 21 века» (визитка команды факультета или института) и в конкурсе «Игра с залом».



С приветственным словом к командам и болельщикам обратился проректор по научно-исследовательской и инновационной деятельности доктор педагогических наук, профессор Ю.П. Ветров, который поздравил участников и организаторов с таким интересным событием в жизни вуза, как Олимпиада по педагогике и пожелал свершений в учебной и научной деятельности.



Декан факультета дошкольного и начального образования Н.К. Андриенко пожелала участникам и гостям ярких впечатлений и победы не только в конкурсах Олимпиады, но и удачных выступлений, и интересных решений педагогических задач.



Заведующая кафедрой теории, истории педагогики и образовательной практики А.А. Терсакова поздравила всех собравшихся с открытием 2 тура Олимпиады.

Оценивало выступление команд компетентное жюри в составе:

1. И.В. Насикан - начальник управления академической политики и контроля АГПУ, председатель жюри.
2. С.Г. Спевакова - Председатель Профсоюзной организации работников и студентов.
3. Л.Э. Кузнецова - руководитель практики АГПУ.

4. Л.Н. Хлудова - специалист по организации НИР управления научно-исследовательской и инновационной деятельности.

Счетная комиссии:

1. Е.А. Плужникова - заместитель заведующей кафедры ТИПиОП по научно-исследовательской деятельности, к.п.н., доцент, председатель счетной комиссии.

2. В.И. Бутова - студент социально-психологического факультета, председатель научного студенческого общества АГПУ.

3. Е.Н. Мироненко - магистрант, председатель научного студенческого общества института прикладной информатики, математики и физики.



Критерии, по которым жюри оценивало конкурс презентаций команд факультетов (институтов) «Я - педагог 21 века», это -соответствие заявленной теме, убедительность профессиональной позиции, культура публичного выступления, умение работать в команде, мультимедийная презентация или видеоролик.



По результатам жеребьевки первыми на суд жюри и зрителей представили свою визитку члены команды социально-психологического факультета, затем выступила команда исторического факультета «Сицилийские новаторы», ИПИМиФ «Вовка и потомки Коменского», команда ФТЭИД «Перемена», команда ФДиНО и завершила конкурс визиток команда ИРИИФ.



Следующий конкурс второго тура «Игра с залом», в котором участникам предстояло продемонстрировать умение использовать в работе с воспитанниками, учащимися игры интересно и оригинально, показал, что студенты нашего вуза владеют различными игровыми технологиями работы, рассчитанными на большую аудиторию.



Критерии, по которым члены жюри оценивали проведение игры, - это новизна игры, артистичность, педагогическая техника, эмоциональность, соблюдение регламента.



Представитель команды социально-психологического факультета провел игру «Шум дождя». Команда исторического факультета продемонстрировала игру «Охота на львов». Представитель команды ИПИМиФ сыграла с залом в игру «Песенные перевертыши», а представитель команды ФТЭИД провела игру «Большая Перемена». Девушки команды ФДИНО сыграли со зрителями в игру «Эхо». Представитель команды ИРИИФ провела игру «Часы».



В то время, как компетентное жюри подводило итоги конкурса визиток, для всех собравшихся в зале прозвучала песня «Не просто так...» в исполнении лауреата международных, всероссийских конкурсов Маргариты Плужниковой. А затем с искрометным танцем выступил танцевальный коллектив «Dance now» под руководством Ксении Воробьевской. Председатель жюри И.В. Насикан, поведа итоги второго тура, выразила мнение всех членов жюри о том, что Олимпиада по педагогике для студентов нашего вуза является еще одной ступенькой к вершине педагогического мастерства. Также она поздравила всех участников с победой творчества и неординарности решений и пожелала удачи командам в заключительном третьем туре Олимпиады.



В конце 2 практико-ориентированного этапа Олимпиады по педагогике ведущая мероприятия доцент М.В. Живогляд подвела итоги 2 конкурсов и назвала команды-победители: 1 место – заняла команда ИПИМиФ, 2 место - команда ИРиИФ, 3 место – команда ФТЭИД.



Прозвучавший гимн АГПУ «Мое призвание - учитель» в исполнении коллектива «Кенди микс» стал завершающим аккордом второго тура Олимпиады по педагогике.



Но организаторы не прощаются с участниками. Мы говорим Вам: «До свидания! До новых встреч!» Заключительный 3 тур «Олимпиады по педагогике» состоится 3 ноября в рамках проведения «Фестиваля НАУКА+» с 8.00 до 9.30 в аудитории № 15 команды представят жюри свои проекты «Если бы я был руководителем школы

будущего». Награждение победителей в командном и индивидуальном зачете состоится 10 ноября в аудитории № 23 - время будет уточнено позже.



3 ноября состоялся третий этап Олимпиады по педагогике (с 8.00 до 9.40 в ауд.№15), в ходе которого команды факультетов и институтов защищали свои научно-творческие проекты на тему: «Если бы я был директором школы будущего». Защита проектов показала, что студенты подошли к написанию и презентации данного вида научной работы творчески, методологически грамотно и основательно. (Провели данный этап доценты Живогляд М.В., Терсакова А.А., Герлах И.В. и Шкуропий К.В.).
Итоги 3 тура:

ИПИМиФ — 1 место

ФдиНО — 2 место

ФТЭид — 3 место

ИриФ- 3 место

ИФ — 4 место

СПФ — 5 место

Итоги Олимпиады были подведены в ноябре 2017, команды были награждены по итогам каждого тура и в общем зачете следующим образом

ИПИМиФ — 1 место

ИриФ- 2 место

ФдиНО — 3 место

ФТЭид — 3 место

ИФ — 4 место

СПФ — 5 место

Все участники Олимпиады — и организаторы и студенты отметили высокий уровень ее проведения, поскольку такие мероприятия, сочетают в себе все необходимые уровни подготовки будущих педагогов — и теоретический и практико-ориентированный.

М.В. Живогляд для Центра информационной политики АГПУ